

Мастер-класс по политиканству

Сергей Лавров: «Россия не участвует в играх по смене режима».

Пока кровавая бойня в Сирии продолжается, как русские, так и западные дипломаты соревнуются в профессиональной импотенции и патетичных, но бессмысленных речах. При этом вину за идущую «вырезку» мирного сирийского населения и обстрел баллистическими ракетами жилых кварталов они повсеместно пытаются взвалить друг на друга.

Так, глава МИД России Сергей Лавров недвусмысленно заявил, что началу политического диалога в Сирии пытаются препятствовать «внешние спонсоры непримиримой оппозиции».

Данная острота прозвучало в Москве, куда накануне прибыло руководство Национальных координационных комитетов Сирии – то есть оппонирующие нынешнему президенту Башару Асаду силы. Целью поездки ставится склонить Кремль к содействию по прекращению сирийского кровопролития.

По мнению повстанцев, мирное решение конфликта невозможно без посредничества Москвы.

Но в ответ – тишина. Ничего принципиально нового в риторике российского высокопоставленного дипломата не прозвучало. Российские власти готовы принимать горячее участие в разрешении конфликта и помочь сторонам наладить диалог – парадные словообороты, отсутствие конкретики.

Тем временем Русская служба BBC приводит выдержки из недавнего интервью Сергея Лаврова телеканалу, в котором глава внешнеполитического ведомства явил публике несколько иную картину. Так, Россия, по его словам, предпочитает не вмешиваться во внутренние дела Сирии и не собирается предлагать президенту Башару Асаду уйти в отставку, поскольку Россия «не участвует в играх по смене режима».

Напомним, Национальные координационные комитеты, в отличие от Национальной коалиции сирийской оппозиции, не настаивают на немедленной отставке президента Асада и ратуют за прямые и конструктивные переговоры с правительственными силами. Ранее представители первого объединения уже приезжали в Москву.

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 8773 12.03.2013, 14:26 📌 1225

URL: <https://babr24.com/?ADE=112980> Bytes: 1902 / 1902 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)